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                  ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCALAL COMUNEI  UNŢENI 

        JUDEŢUL BOTOŞANI 

 

 
PROCES-VERBAL 

al şedinţei extraordinare de îndată din data 10 iunie  2026 

 

În conformitate cu prevederile art.133, alin.(1), litera a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, 

cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 58 din 08 iunie  2026, primarul comunei 

Unţeni a convocat Consiliul local în ședință extraordinară de îndată pentru data de  10 iunie 2026, ora 09,00  

la Biblioteca comunală Unțeni, cu următoarea ordine de zi propusă:  
N

r. 

C

rt. 

 

INIȚIATO
R/I 

TITLUL PROIECTULUI DE HOTARÂRE- PROBLEME SUPUSE 

DEZBATERII 

Observații 

  Aprobarea ordinii de zi  

  Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 08  .05.2026                

 Primar    Proiect de  Hotărâre nr. 27 /05.06.2026/ cu privire la aprobarea unei plăți 
către SC ARLAND SRL  reprezentând cheltuieli de judecată și 
contravaloarea materialelor și transportului aferente lucrărilor de 
consolidare a rutei alternative 

RETRAS  

 

La lucrările şedinţei consiliului local au fost prezenţi 8 consilieri  din total de 11 consilieri în funcţie precum 

și delegatul satesc al localitatii Soroceni.Au lipsit următorii consilieri: Adomnicăi  Vasile, Andrișan Laura, 
Irimia Mirela-Petronela. 

Domnul  consilier Toma Ovidiu-Constantin, ales  președinte de ședință,prin Ho t ă r â r e a nr. 24 din 
15.04.2026 privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile mai,iunie și iulie,să conducă şedinţa 
consiliului local pentru 3 luni constată că, potrivit prevederilor art.137, alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 

privind Codul administrativ, şedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa tuturor consilierilor 

locali în funcţie. Se constată că şedinţa este legal constituită deschizând lucrările ședinței. 
Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:  

Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:  

Președintele ședinței a solicitat consiliului local aprobarea ordinii de zi. 
- Cine este pentru ? 

- Cine este împotrivă ? 

- Cine se abţine 

Din totalul de 9 (nouă) consilieri prezenţi,  8 (opt) consilieri  au votat pentru: Bercea Cristina-Maria, 

Chișcariu Lucian-Ioan,Fortoeș Costel,Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, Timișag Dumitru,Toma 
Ovidiu-Constantin., 0 ( zero)  voturi  împotrivă,,1 (un) vot  abținere consilierul Pavel Petru (motivat de faptul 

că nu s-a intonat imnul național) 
Având în vedere rezultatul votului ordinea de zi a fost aprobată cu majoritate  de voturi.    
Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data de 08.05.2026 

Președintele de ședință a solicitat consilierilor dacă au obiecții în ceea ce privește conținutul procesului 
verbal. Nu s-au facut  obiecții în ceea ce priveste procesul verbal . 
Se supune spre aprobare procesul verbal: 

- Cine este pentru ? 

- Cine este împotrivă ? 

- Cine se abţine? 

Din totalul de 8 (opt) consilieri prezenţi,  8 (opt) consilieri  au votat pentru :Bercea Cristina-Maria , 

Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Listar Gheorghe-Manole, Pavel Petru, Soveja Fănică, Timișag 
Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin, nici un vot  împotrivă:,nici o abținere. 
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Punctul 3 Aprobarea Proiectului  de  Hotărâre nr. 27 /05.06.2026/ cu privire la aprobarea unei plăți către 
SC ARLAND SRL  reprezentând cheltuieli de judecată și contravaloarea materialelor și transportului 
aferente lucrărilor de consolidare a rutei alternative 

Inițiatorul proiectului de hotărâre a decis retragerea acestuia de pe ordinea de zi,consilierii locali 
luând la cunoștințță de acest lucru. 
 

Președintele ședinței a declarat închise lucrările ședinței. 
 

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI 
Ovidiu-Constantin Toma 

SECRETAR GENERAL, 

Ionuț Curcă 

    


